



## **Торжественное межрегиональные мероприятия «Мавлидун-наби» Республик Мордовия и Чувашия, Пензенской, Ульяновской областей.**

Место и дата проведения 24.02.2010. Республика Мордовия г. Саранск, проспект 60 лет Октября, Соборная мечеть, РДУМ Республики Мордовия, ЦДУМ России.

На этом мероприятии приняли участие более 400 делегатов из республик Мордовия, Чувашия, Пензенской, Ульяновской областей, Муфтии ЦДУМ России, ректоры Исламских Вузов, имам-ахунды духовных управлений мусульман России, председатели и члены общественных Советов, Совета Аксакалов, Совета улемов, уважаемые старейшины, представители научно-образовательных, общественно-культурных организаций, представители СМИ, прихожане и т.д.

Месяц рождения гордости Вселенной – это величайший месяц радости для всех благоразумных верующих мусульман. И разве может быть благо большее для нас, чем послание пророка(да благословит его Аллах и приветствует!) Всевышний Аллах в высокочтимом Коране в различных Сурах, свидетельствует о величии Пророка Мухаммеда (да благословит его Аллах и приветствует!) да бы Он, Всевышний, творец всего сущего обращается во величии именно этого создания которое не отличалось от творения земного а именно от человека, которое как и мы с вами нуждалось в потребности в чем либо.

**«Мы послали тебя только как милость для миров» (21:107)**

**«Поистине, Аллах и его ангелы благословляют пророка! О вы, которые уверовали! Совершайте молитвы над ними и приветствуйте приветствием» (33:56)**

**«И все рассказываем Мы тебе из вестей про посланников, чтобы укрепить тебе твое сердце» (11:120)**

**«Поистине я милость и наставление»**

Из этого видно, что пророк (да благословит его Аллах и приветствует!)– это великая милость, а разве может Аллах запретить нам радоваться рождению этой великой милости, слушать рассказы о нем, изучения биографии пророков (мир им!), давать подаяние, помогать нуждающимся и разве может быть благо большее для нас, чем послание пророка(да благословит его Аллах и приветствует!), укрепляя наши сердца посредством его сунны, соблюдая тем самым покорность Всевышнему.

Хвала Аллаху Господу миров, благословение и приветствие нашему любимому Пророку Мухаммаду (да благословит его Аллах и приветствует!) его семье, сподвижникам и всем уверовавшим. Бесконечная хвала Аллаху, даровавшему нам месяц рабиуль-авваль – месяц, в котором Пророку (да благословит его Аллах и приветствует!) была дарована

земная жизнь.